

3月份70个大中城市房价变动情况公布 郑州房价涨幅中部省会城市第二

本报讯 昨日,国家统计局公布了3月份70个大中城市房价变动情况。其中,新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比上涨的城市达到62个,二手住宅价格环比上涨的城市达到54个。在中部六省省会城市中,郑州新房价格环比上涨1.5%,与南昌并列涨幅第二位。 郑州晚报记者 胡申兵

同比涨幅榜,深圳仍居第一位

数据显示,与2月相比,70个大中城市中,3月份新建商品住宅价格下降的城市有8个,上涨的城市有62个。环比价格变动中,最高涨幅为5.4%,为厦门市;最低为下降0.7%,为大理市。

虽然新房环比价格中一线城市退出了涨幅榜第一的位置,但同比来看仍居榜首,70个

大中城市中,3月份新房价格下降的城市有29个,上涨的城市有40个,持平的城市有1个。3月份,同比价格变动中,最高涨幅为62.5%,为深圳市;最低为下降3.8%,为丹东市。

二手住宅价格方面,与2月相比,3月份70个大中城市中,价格下降的城市有13个,上涨的城市有54个,持平的城市有3

个。环比价格变动中,最高涨幅为9.3%,为合肥市;最低为下降0.7%,为乌鲁木齐市。

二手住宅价格同比变化方面,3月份70个大中城市中,价格下降的城市有23个,上涨的城市有46个,持平的城市有1个。3月份,同比价格变动中,最高涨幅为60.5%,为深圳市;最低为下降7.3%,为锦州市。

郑州新房价格环比涨幅居中部省会城市第二位

从中部六省省会城市来看,3月份郑州新建商品住宅价格环比上涨1.5%,与南昌市并列涨

幅榜第二位;涨幅第一的为合肥市,其环比上涨了4.6%。二手住宅价格方面,3月份郑州环

上涨1.3%,居第三位;涨幅榜第一和第二位的分别为合肥、南昌,涨幅分别为9.3%和1.4%。

分析:后市房价仍会继续上涨

易居研究院智库中心研究总监严跃进指出,通过对3月份70个大中城市住宅销售价格数据进行简单算术平均,其新建商品住宅价格环比增幅0.9%,相比2月份0.4%的增幅出现了明显扩大。70城房价在2015年5月份顺利完成止跌反弹的过程,而后

保持上涨态势。2016年3月份继续上涨,且增幅为近11个月的最大。同时,在连续15个月同比下跌后,2015年12月房价首次出现同比正增长。2016年1~3月增幅处于不断扩大的态势,到3月份增幅为3.1%。随着上半年房价环比的继续上涨,预计同比增

幅将继续扩大。严跃进分析认为,从趋势判断来看,2016年上半年购房需求将积极释放,房价上涨的动力依然比较强劲,未来几个月将创新高,房价加速上涨的城市应采取合理措施,防范房价过热。

国储棉抛售政策“靴子落地” 棉花期货连续涨停,收复近4个月的跌幅 空头的小船说翻就翻了



本报讯 昨日,郑州商品交易所棉花期货直线涨停,这也是近期盘面的第三个涨停。棉花期货主力合约CF1609报收于11775元/吨,上涨455元/吨。上周短短数个交易日内,国内棉花期货主力合约出现罕见的多头行情,一举收回连续4个月的跌幅。如果从3月初的最低点9890元/吨算起,升幅近20%。业内人士感慨,空头的小船说翻就翻了。 郑州晚报记者 徐刚领

国储棉抛售政策“靴子落地”

4月15日,国家发改委和财政部联合发布关于国储棉轮换的公告,市场期盼已久的国储棉抛售政策终于“靴子落地”。

根据公告,国储棉消化的总体思路是按照“不对称轮换、先轮出后轮入、多轮出少轮入”的方式进行操作。

轮出时间方面,原则上每年3月至8月国家法定工作日

棉花期货涨停回应

国储棉开始抛售,自然会增加市场供应,对棉花价格来说是一个利空消息,但是,政策公布后,棉价并没有被“砸出大坑”。上周五晚间交易时段,郑棉期货涨势如虹,主力合约CF1609收盘上涨350元/吨,涨幅3.09%,市场强势格局依旧。

分析人士指出,棉花期货价格大幅反弹来自于消费旺季到来前纺企库存的下滑与开工

棉花期货5年熊市跌去七成

记者了解到,棉花上一轮牛市出现在2010年至2011年。彼时,全球商品价格持续飙升,纽约商品交易所棉花期货连续上攻,主力3月合约更是创下150年来历史新高。2011年2月,郑商所主力棉花期货合约CF109最高达到每吨34870元,之后,便步入漫漫熊市,一跌就是5年。今年3月,郑商所棉花期货主力合约CF1609曾跌到9890元/吨的历史新低。5

均安排储备棉挂牌竞价销售。当年9月至下一年2月新棉集中上市期间暂停储备棉轮出。

2015~2016年度储备棉轮出方面,一是从今年5月份开始轮出,具体轮出时间为今年5月3日至8月31日的国家法定工作日;二是轮出总量不超过200万吨,原则上每日挂牌销售数量不超过3万吨,优先安排进口棉轮出。

率的上行,同时棉纱已经开始向下游织厂转移,纺企棉花补库需求逐步升温。“抛储对市场的利空影响,已在前期棉价大幅下滑过程中被消化。不过,未来在国储棉出库的情况下,棉价持续上涨估计也很难。”不过,也有投资者认为,数量较大的持仓量说明有资金早就做好了抬拉棉价的准备,涨势估计要到空头大量平仓后才会停止。

年来,跌幅高达71%。

中国棉花信息网报告显示,棉花价格被打压1个百分点,农民净收入将减少10多亿元。

业内人士反映,在近期郑棉大涨行情的带动下,现货棉花市场开始好转,目前山东、河南、河北等地区棉花经纪人的身影又开始活跃起来。一些皮棉现货价格小幅回升,个别地区成交回暖。

郑州工商联手阿里巴巴 宣战网络黑灰产业链



本报讯 随着“互联网+”越来越多地渗透到人们的生活当中,“假货、欺诈”等网络违法犯罪行为,正侵害着消费者的利益。昨日,郑州市工商局专业分局与阿里巴巴集团签署战略合作协议,今后,双方将通过战略合作的形式对电商领域的黑灰产业开展联合执法行动,重点查处一批社会危害性大、团伙化、跨地域的黑灰产业实体,保护消费者的合法权益,净化互联网交易环境。

网络黑灰产业链条已形成,每年资金流高达上千亿元

根据中国互联网络信息中心(CNNIC)发布的最新数据显示,截至2015年6月,我国网民规模达6.68亿。庞大的网络用户成为互联网黑灰产业违法犯罪的目标。由互联网产生的恶意注册、虚假认证、诈骗、盗窃、假冒伪劣产品等一系列问题亟待规范和监管。

今年2月份,阿里聚安全对外发布《2015 互联网安全年报》。年报显示,2015年,有18%的安卓设备感染病毒木马,安卓系统安全漏洞暴增10倍,而iOS系统安全漏洞则增长1.28倍。

51家单位因去年文明诚信经营获表彰

本报讯 昨日,全市公共文明素养提升(文明经营活动)工作推进暨2015年文明经营活动总结表彰会在市工商局召开,51家单位因文明诚信经营受到表彰,今年我市文明经营活动将再加强。

此次受到表彰的单位分别是登封市恒泰农贸批发市场等10个市场、郑州铁路局郑州机务段等22个企业、郑州市金水区宝视达眼镜广电路店等19个商户,他们在去年的文明经营

活动中诚信经营,成绩突出。会议公布了今年我市文明经营活动实施方案,根据方案,今年工商系统将加强引导市场主体广泛参与创建“文明诚信企业”“文明诚信市场”“文明诚信商户”评比活动。树立典型的同时,加大对失信企业商户的监督管理力度,严格落实“红黑榜”和“黑名单”制度,对查实违法违规失信行为,要集中曝光并开展集中整治。

郑州晚报记者 李丽君

双方将在今年开展电商领域黑灰产业联合执法行动

什么是网络黑灰产业?据了解,黑产以图片验证码和手机验证码平台为上游,然后通过恶意注册和盗号作为管道,最终以活动刷单、欺诈、盗窃、勒索等方式进行利益套现。

灰色产业是黑色产业的上游,指“恶意注册和虚假认证”。它本身没有直接危害后果,游走法律边缘,被称为“灰色产业”。

据市工商专业分局局长李建华介绍,此次战略合作协议签署后,双方将在今年联合开展电商领域黑灰产业联合执法行动,重点查处一批社会危害性大、团伙化、跨地域的黑灰产业实体,保护消费者权益。 郑州晚报记者 李丽君 文/图

郑州市地税稽查局获“省级文明单位标兵”称号

本报讯 昨日,记者从郑州市地税局稽查局获悉,省委、省政府对2015年度省级文明单位(标兵)进行命名,该局被评为“省级文明单位标兵”,是郑州市地税系统唯一获此殊荣的单位。

据了解,该局自建局以

来,连续三届被命名为河南省文明单位,连年获评郑州市地税系统目标管理优秀单位和党风廉政建设先进单位,实现了文明创建与地税稽查工作的相互融入、相互促进。 郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 杜志刚

灵活配置应对振荡市 中银益利混合基金发行

A股市场终于在3月迎来暖意,上证综指重新站上3000点。随着供给侧改革的推进和IPO新政实施,兼顾股债投资且拥有打新优势的基金产品,成为复杂市场环境下的最佳选择。

近日,中银基金正式发行中银益利灵活配置混合基金,该基金将设置0-95%股票仓位,既可以媲美股基,分享股市上涨收益,亦可着重配置债券等固收产品,获取债市相对稳定收益。凭借出色的前瞻布局和灵活的仓位配置,该基金将帮助投资者把握股债投资良机。

股市有风险 投资需谨慎